
 
      Manipulace s kontejnery  
na separovaný komunální odpad 
 
 
 
 
 
 
 
Odpady představují nejčastější a nejsledovanější „vedlejší produkt“ lidské společnosti. Kvůli 
svým specifickým vlastnostem a různému riziku ohrožení našeho životního prostředí 
vyžaduje každý tok odpadů specifické nakládání.  
V případě komunálního odpadu je stále rozšířenější separace odpadu dle základního 
rozdělení  na plasty, sklo a papír. Tento sběr probíhá ve speciálních kontejnerech řádně 
označených konkrétní sběrnou surovinou, a pro následnou manipulaci s těmito kontejnery se 
využívají hydraulické nakládací je řáby (HNJ)  se speciálním systémem  
(tzv. dvojháčkem) pro otevírání a výsyp kontejnerů (nádob tříděného odpadu) do 
přistaveného kontejneru. 
 
HNJ slouží k manipulaci jak s běžnými nadzemními, tak se stále rozšířenějšími částečně 
zapuštěnými kontejnery. Tyto kontejnery jsou opatřeny dvěmi oky – jedním pevným a 
druhým připojeným k vnitřnímu mechanismu, který ovládá dno kontejneru, čímž se vysypává 
odpad. K rameni hydraulického jeřábu jsou připojeny dva háky, jeden pevný a druhý 
pohyblivý připojený řetízkem k hydraulickému válci.  
 
 
 
 
 
 
     
 
 
 
 
 
 
Pevný hák se připojí k oku, které ovládá dno kontejneru a při nadzvednutí dojde 
k částečnému vytažení tohoto mechanismu. K vysypání kontejneru dochází tak, že pohyblivý 
hák hydraulického jeřábu začne zvedat pevné oko, tím se zvedne celé tělo kontejneru a dno 
se otevře. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

          
          Hydraulické nakládací jeřáby 
 
 
 
 
Jeřáby Fassi jsou výjimečné pro svoji kvalitu z každého úhlu pohledu: výkon, 
pracovní kapacita a bezpečnost provozu. 
Proto jsou tyto HNJ nejvhodnější k manipulaci s nádobami na separovaný komunální 
odpad. 
Mimořádná šíře sortimentu Fassi, s více než 60 modely znamená, že nabízené 
jeřáby mohou být použity pro manipulaci s nádobami různých objemů. 
Manipulace s hydraulickým nakládacím jeřábem je pomocí manuálního ovládání 
pákami nebo pomocí dálkového radiového ovládání.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Do vybraného modelu HNJ dle kapacity zdvihu se nainstaluje speciální zařízení tzv. 
dvojháček pro manipulaci s nádobami separovaného odpadu. 
 
 
Tento mechanizmus lze nainstalovat jak p ři po řízení HNJ, tak i dodate čně. 
 
 
 

 
 


